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ERITREA

deň nezávislosti v najtvrdšej diktatúre Afriky

Termín: 19.05. - 26.05.2026

Cena: 3 790 €

Poznámka: Odchod garantovaný

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 8

Náročnosť: Easy

Garant: Matej Peluha

Informácie

Cesta je expedičná. Ide o prísnu krajinu s cenzúrou internetu. Odporúčame stiahnuť si pred cestou VPN.
Treba akceptovať lokálne zvyky či zákony. Nijakým spôsobom sa nemôže dehonestovať lokálny režim.

Budeme sa snažiť získať lístky priamo na štadión pre oslavy Dňa nezávislosti, je ale veľmi ťažké ich
získať a negarantujeme priamu účasť na oslavách na štadióne. Lístky budeme riešiť s predstihom niekoľko
mesiacov. Nie je garantované, že klienti ktorí sa prihlásia neskoro, budú mať možnosť zúčastniť sa. Zájazd
je ale zaujímavý v tomto období sám o sebe, nakoľko rôzne menšie oslavy, sprievody, koncerty či program
vidieť naprieč krajinou celý týždeň pred týmto sviatkom.

Pri návšteve Eritrei sa môže vyžadovať očkovanie proti žltej zimnici ak prichádzate z endemickej krajiny.
Krajina je endemická na výskyt malárie. 

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Dátum odletu sa môže mierne meniť podľa letových možností, ktoré sú pre Eritreu
komplikované.

2. Asmara

Krátko po polnoci prilietame do hlavného mesta Eritrei, uzavretej krajiny východnej Afriky. Je jedinečným
mixom talianskej koloniálnej architektúry, histórie a africkej atmosféry. Prechádzka mestom odhalí
nádherné budovy v štýle art deco, modernizmu a futurizmu, vďaka čomu je Asmara zapísaná na zozname
UNESCO. Medzi najkrajšie pamiatky patrí Katedrála Panny Márie Rúžencovej, Veľká mešita a ikonická
čerpacia stanica Fiat Tagliero, pripomínajúca lietadlo. Mesto ponúka aj jedinečné zážitky, ako návštevu
historických kín (Cinema Impero), trhov či legendárneho Tankového cintorína s vrakmi vojenskej techniky.
Nečakanou atrakciou je bowling v Asmare, ktorý stále odráža atmosféru minulých desaťročí. Pri objavovaní
mesta si môžete vychutnať taliansku kávu a koloniálnu atmosféru.

3. Kláštor Debre Sina - kmeň Bilen - Keren

Debre Sina kláštor sa nachádza v horách Eritrey a patrí medzi významné duchovné centrá krajiny. Tento
starobylý pravoslávny kláštor je známy svojou odľahlou polohou a pokojnou atmosférou, ktorá ponúka
pohľad do tradičného náboženského života v Eritrei.Po návšteve Debre Sina sa vydáme za kmeňom Bilen,
jednou z etnických skupín Eritrey. Bilenovia majú svoj vlastný jazyk a kultúru, pričom mnohí z nich sú
kresťania alebo moslimovia. Ich tradičné obydlia, jedlá a spôsob života nám umožnia nahliadnuť do
autentického sveta tejto komunity. Večer dorazíme do mesta Keren, známeho svojimi trhmi, históriou a
príjemnou klímou.

4. Keren - Massawa

Keren, druhé najväčšie mesto Eritrey, leží v horskej oblasti a je známe svojimi tradičnými trhmi, talianskou
architektúrou a posvätnou hrobkou svätej Maryam Dearit, ukrytou v starom baobabe. Po jeho objavovaní
sa vydáme na cestu k pobrežiu Červeného mora do Massawy, kde nás privíta exotická atmosféra, arabské
vplyvy a jedinečná osmansko-talianska architektúra.
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5. Massawa - kmeň Rashida - Asmara

Deň začneme objavovaním Massawy, fascinujúceho prístavného mesta s bohatou históriou a jedinečnou
osmanskou a talianskou architektúrou. Prejdeme sa úzkymi uličkami starého mesta, navštívime historický
palác guvernéra, Veľkú mešitu a ruiny budov poškodených vojnou. Vychutnáme si aj atmosféru prístavu a
miestnych trhov. Následne stretneme kočovný kmeň Rashida, známy svojimi bohato zdobenými odevmi a
tradičným nomádskym spôsobom života. Skúsime s nimi absolvovať kávovú ceremóniu.
Večer sa vydáme späť do Asmary, pričom si cestou užijeme pohľady na dramaticky sa meniacu krajinu od
pobrežia až po vysokohorské oblasti.

6. Deň nezávislosti v Asmare

Deň nezávislosti v Asmare je najväčším a najvýznamnejším sviatkom v Eritrei. Mesto ožíva oslavami,
sprievodmi a koncertmi, pričom ulice sú vyzdobené vlajkami a svetlami. Prejdeme sa centrom a nasajeme
atmosféru plnú radosti, hudby a tradičných tancov. Jedným z vrcholov osláv sú Mass Games, veľkolepé
predstavenie na štadióne, kde tisíce účastníkov synchronizovane predvádzajú choreografie symbolizujúce
jednotu a silu krajiny. Pokúsime sa získať lístky na štadión, aby sme zažili túto jedinečnú udalosť naživo. Ak
sa nám to nepodarí, vychutnáme si oslavy priamo v uliciach, kde vládne nezabudnuteľná atmosféra.
Krásne v tomto období je, že ľudi aoslavujú už týždeň pred týmto sviatkom.

7. Odlet domov (asi prestup v Káhire s návštevou mesta)

Skoro ráno odlietame z Eritrei. Pravdepodobne budeme letieť do Káhiry a v takom prípade budeme mať
celodenný prestup. Váš sprievodca vás prevedie pyramídami v Gize ako aj zákutiami Káhiry ako sú slum
Mesto odpadkov, cintorín Mesto mŕtvych na ktorom žijú ľudia a prejdete sa starou moslimskou Káhirou.
Lety sa ale môžu meniť a možno nakoniec poletíme s iným prestupom podľa praktických možností. Všetko
sa ujasní pár mesiacov pred zájazdom.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch. Prilietame v noci po
polnoci domov. Prílet sa môže meniť ako aj presné dátumy zájazdu na základe praktických možností letov
do Eritrei pred zájazdom.


